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„Родопска слава” АД, с. Бенковски, обл. Кърджали, общ. Кирково притежава 
статут на публично дружество, вписано под № РГ-05-846 в регистъра на публичните 
дружества и други емитенти на ценни книжа, воден от Комисията за финансов надзор 
(КФН), и като такова е адресат на разпоредбите на Закона за публичното предлагане на 
ценни книжа (ЗППЦК) и подзаконовите нормативни актове по прилагането му. 

Съгласно чл. 43 от Наредба № 2 за проспектите при публично предлагане и 
допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на 
информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа (Наредба № 
2), във връзка с чл. 100щ от ЗППЦК, предоставянето на информацията по чл. 27 от 
Наредба № 2 на комисията се изпълнява посредством единната система за предоставяне 
на информация по електронен път, изградена и поддържана от КФН. 

Съгласно Решение № 34 на КФН от 9 януари 2008 г., на 14 януари 2008 г. 
стартира системата на КФН за разкриване на информация от публичните дружества и 
другите емитенти на ценни книжа - Е-Register. Съгласно горепосоченото решение на 
КФН, не по-късно от 29.02.2008 г., емитентите на ценни книжа бяха задължени да се 
регистрират в системата Е-Register.  

За да се регистрират като потребители в системата Е-Register, е необходимо 
емитентите на ценни книжа да подадат в КФН заявление за използване на системата на 
хартиен носител по образец, достъпен на електронния портал на системата. 

Относно гореизложеното, всички публични дружества и другите емитенти на 
ценни книжа са информирани с циркулярно писмо, изх. № РГ-05-00-2 от 17.01.2008 г. 

Съобщение в горния смисъл е публикувано на интернет страницата на КФН, в 
подраздел „Новини”. 

При извършена документална проверка на наличната в КФН информация е 
установено, че „Родопска слава” АД, с. Бенковски не се е регистрирало като потребител 
в Е-Register.  

С писмо, изх. № РГ-05-846-3 / 02.07.2009 г., „Родопска слава” АД, с. Бенковски, 
в съответствие с чл. 215 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) 
и чл. 26, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) е уведомено за открито 
спрямо дружеството, на основание чл. 213, ал. 1 от ЗППЦК и чл. 15, ал. 1, т. 4 от Закона 
за Комисията за финансов надзор (ЗКФН), чл. 212, ал. 1 от ЗППЦК във връзка с чл. 
100щ от ЗППЦК и чл. 43 от Наредба № 2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично 
предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за 
разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни 
книжа (Наредба № 2) от заместник - председателя на КФН, ръководещ управление 
„Надзор на инвестиционната дейност”, производство по издаване на индивидуален 
административен акт за прилагане на принудителна административна мярка по чл. 212, 
ал. 1, т. 1 от ЗППЦК, със следния диспозитив: 

„1. Задължавам лицето, управляващо и представляващо „Родопска слава”АД , с. 
Бенковски, в петдневен срок от получаване на решението за прилагане на 
принудителната административна мярка да извърши необходимите действия по 
регистрация на дружеството в единната система за предоставяне на информация на 



 
 

КФН по електронен път – E-Register.”  
“2. За изпълнение на разпореждането в т. 1 лицето, управляващо и 
представляващо „Родопска слава” АД, трябва да подаде заявление за използване 
на системата на хартиен носител по образец, достъпен на електронния портал на 
системата.” 
 
На дружеството е даден 3 - дневен срок за представяне в КФН на възражения и 

обяснения по така откритото производство. 
 
Цитираното по-горе писмо е получено от дружеството на 13.07.2009 г. Даденият 

от заместник - председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на 
инвестиционната дейност”, срок за обяснения и / или възражения е изтекъл съответно 
на 16.07.2009 г.  

С писмо вх. № РГ-05-846-3 от 20.07.2009 г., в КФН са постъпили обяснения от 
„Родопска слава” АД, с които дружеството уведомява КФН, че е предприело 
необходимите действия за регистрацията на дружеството в единната система за 
разкриване на информация по електронен път, изградена и поддържана от КФН, след 
проведени преговори с основните акционери на съвета на директорите на дружеството.  

В представените от “Родопска слава” АД обяснения се допълва, че дружеството 
не развива дейност и няма постъпления, поради което не разполага със средства за  
предоставяне на необходимите технически средства. 

Макар и депозирани след срока, разгледани по същество на производството, 
обясненията на дружеството са неотносими и неоснователни. Обстоятелството, че 
„Родопска слава” АД не разполага със средства и не развива дейност не го освобождава 
от задължението му да спазва предвидените в Наредба № 2 форма, ред и начин за 
предоставяне на информацията по чл. 27 от същия подзаконов нормативен акт. 

Към момента на постановяване на решението, в КФН не са предприети 
необходимите действия по регистрация на дружеството като потребител в единната 
система за предоставяне на информация  - Е-Register, което обстоятелство би могло да 
обоснове прекратяване на административното производство по издаване на 
индивидуален административен акт за прилагане на принудителна административна 
мярка по чл. 212, ал. 1, т. 1 от ЗППЦК.  

С оглед на това и с цел предотвратяване на опасността за интересите на 
инвеститорите, на основание чл. 15, ал. 1, т. 4 от ЗКФН, чл. 213, ал. 4 от ЗППЦК, чл. 
212, ал. 1, т. 1 от ЗППЦК, във връзка с чл. 43 от Наредба № 2 за проспектите при 
публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за 
разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни 
книжа и чл. 215 от ЗППЦК, във връзка с чл. 59, ал. 1 и ал. 2 от АПК, 

 
 

РЕШИХ: 
 
 

„Задължавам лицето, управляващо и представляващо „Родопска слава” 
АД, с. Бенковски, обл. Кърджали, общ. Кирково, в петдневен срок от получаване 
на настоящото решението да предприеме действия по регистрация на дружеството 
в единната система за предоставяне на информация  - Е-Register. За целта 
последното трябва да подаде в КФН заявление за използване на системата на 
хартиен носител по образец, достъпен на електронния портал на системата.” 

 
На основание чл. 214, ал. 2 от ЗППЦК, решението за прилагане на принудителна 

административна мярка подлежи на незабавно изпълнение, независимо дали е 
обжалвано.  



 
 

 
 

На основание чл. 15, ал. 3 от ЗКФН, решението може да бъде обжалвано по 
административен ред по реда на АПК пред КФН в 14-дневен срок от съобщаването му.  
 

На основание чл. 15, ал. 4 от ЗКФН, решението може да бъде обжалвано по 
съдебен ред пред Върховния административен съд на Република България в 14-дневен 
срок от съобщаването му, съответно от произнасянето на КФН или от изтичането на 
срока за произнасяне на КФН, ако решението е било обжалвано по административен 
ред.  
 

По производството не са правени разноски. 
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